



■点击率 前一阵子,一本《袁伟民与体坛风云》将中国体育界搞得风云变色,这是一本被注解为“让历史尽可能接近真实”的书:兴奋剂、打假球、申奥谋略、审计风波,具备了太多的阅读和讨论(或争论、争斗)噱头。最近,国际奥委会前副主席、中国奥委会名誉主席何振梁做客凤凰卫视《听风录》,作为《袁伟民与体坛风云》一书涉及的重要相关人物,面对媒体再一次作出了回应。以下,本文摘抄部分《听风录》节目内容,静看论道,仅供参考。

正面回应申奥内幕—— 何振梁：他造谣我没法证明



为何连投金云龙,是否违背了国家部署

何振梁:我没看过这本书,当时记者来采访我的时候,我说你念念给我听听。他是怎么写的。我一面听,一面笑,最后我就说你信吗?因为编得太离奇了,首先我想说,我在整个申奥期间所做的一切,特别是重大的行动,都是经过奥申委的领导讨论同意,我才去执行。任何一个即使智商不高的人也可以理解,有一个人,只能选一个人,但是有五个人竞选。我们中国首要的目的,最根本的利益是确保我们北京申奥成功,谁有利于当选,谁有利于过程当中,我们支持谁,这是肯定的。

在罗格与金云龙之间,究竟投票给了谁

何振梁:无记名的投票,谁都不知道我投了什么票,除了我自己之外。对不对?所以居然写这本书

的人,可以说我是投了另外一个人,不是投了罗格的票,可笑吗?这个谣言从何而来?当然我既然是秘密的投票,并且投票没有写票,而是电子投票。你要去查,我不知道现在能不能查到。我坦率地说,他们就是利用了这一条,他们说投了某一个候选人的票,我说我投的是罗格的票。他可以造谣,我无法以实物来证明。但是我想我的所作所为,我在整个申奥,奥申委的过程当中表现出来是什么一个人格,是不是?我所说的一切,重要问题,都是经过奥申委领导人的同意,或者是按照他们的指示在那里做,凭什么凭空捏造我没有投谁这个来?

是否如某书所暗示的,收了金云龙好处

何振梁:确实当时的媒体,有人传出来,说金云龙表示了谁支持他,都给谁一定的好处。国际奥林匹克委员会得知这个消息以后,马上

对金云龙进行调查,道德委员会很严格。如果检查的结果他确实讲了这样的话,有这样的行为,他的候选资格马上就被取消,最后调查的结果告诉各个委员,这个事澄清了,没有这个事。这是一,从金云龙方面讲,他是受过处分的人,他怎么再敢冒这么一个风险?第二委员们已经知道前车之鉴,就是如果谁拿点小的好处,都要被开除或者受严重的处分,何振梁是一个不可收买的人。

●袁伟民回应

他骂我,我很坦然,说真话是我的责任

就在新书《袁伟民与体坛风云》出版后引发争论的敏感时刻,袁伟民在近日也接受了《南方人物周刊》专访,面对国际奥委会资深中国委员何振梁的强力回应,袁伟民表示:“他骂我,我很坦然。我

只是把历史事实告诉大家,我相信大家看了这个东西,总有一个判断,不需要我再说什么。” 晓东

●编辑点评

有人指架自然少不了群众围观,更何况指架的是两位“中国体育的元勋”袁伟民与何振梁,围观的媒体是里三层外三层啊。火拼的导火索是《袁伟民与体坛风云》一书的公开发售,老同志嘛,退休了说点实话爆点猛料似乎已成惯例。袁伟民在书中直指某资深委员“不听招呼,自作主张”,当年在国际奥委会主席选举中支持金云龙而不是罗格,称此举差点给北京申奥造成负面影响。对此何振梁回应表示这一说法是杜撰、炒作……

可以肯定的是,袁伟民和何振梁所书所说,绝不是在娱乐大众、仅仅给你我制造一些谈资。内中缘由,了解有限,仅此而已。

■红人馆

阿联续约篮网 下赛季年薪\$405万

本报讯 北京时间昨晨,NBA篮网俱乐部官方宣布,执行易建联新秀合同第四年的选项,这将保证易建联为该队效力至下赛季(2010-2011)结束。



确保易建联效力至下赛季结束
2007年在选秀大会上,第1轮第6位被雄鹿选中的易建联,当时与雄鹿签订的是一份总价值1300万美元的2+2合同,即前两年的固定保障加两年球队选项。篮网此次执行的是阿联的第四年合同选项,此举使得易建联至少会为该队效力到下赛季结束。

易建联本赛季(2009-2010)的年薪为319万美元,而下赛季的年薪将达到405万美元。篮网在执行易建联第四年合同选项的同时,其第五年的有条件续约条款也已启动。此举将使易建联在四年新秀合同结束后成为受限制自由球员,而不是纯粹的自由球员。

下个合同将价值3395万美元
如果易建联能延续目前的良好状态,比上赛季有明显提高的话,他的续约起步价码也应该是一份全额中产合同。以本赛季的标准,这份合同起薪585万美元,如果年限为五年,总价值将达3395万美元。 林峰

直播提示	
10月31日 8:00	魔术 VS 篮网
10:30	小牛 VS 湖人
11月1日 8:30	开拓者 VS 火箭

注:CCTV-5 直播

亚运拉拉队华中大区赛昨举行 “大嘴”来郑 开口活色生香



韩乔生(左)和张绍刚妙语连珠

本报讯 “嘿嘿嘿嘿,举起双手,尽情地释放,为亚洲加油……”伴随着动感激昂的旋律,健力宝亚运拉拉队全国选拔赛第三站华中赛区的比赛昨晚在郑州大学新校区体育馆展开精彩角逐。央视著名主持人韩乔生以嘉宾评委的身份来到郑州,在点评比赛时屡屡展现他的诙谐幽默,有些话活色生香足以入选他的“韩乔生语录”。作为体育节目主持人,韩乔生高度评价了刚刚在十一运会上为河南代表团夺金的拳击运动员张志磊,称其是“未来拳坛的一座山”。

河南两队晋级南北对抗赛

在郑州举行的华中大区赛共有12支队伍参加,其中舞蹈拉拉队8支、技巧拉拉队4支,而“主场作战”的河南共有6支队伍参赛,其他队伍来自湖南、湖北、江西等地。在经过了自选成套动作展示、风格类淘汰赛和歌舞青春展示三个环节的比赛之后,武汉体育学院舞蹈拉拉队和江西宜春学院技巧拉拉队直接晋级总决赛,而郑州大学体育学院、河南工业大学、江西理工大学等队则获得了参加南北对抗赛的机会,到时再争取总决赛名额。

韩乔生点评“翔特权”:非要把明星捧起来

体育是什么?韩乔生给出的定义是:体育就是游戏,让人获得快乐。从这点来看,他以嘉宾评委的身份把亚运拉拉队的选拔赛“调理”得活色生香也就很好理解了。在比赛现场,韩乔生和同为嘉宾评委的央视名嘴张绍刚诙谐幽默,一唱一和,气氛紧张的赛场上不断传来笑声和掌声。

说起韩乔生,不能不提在网络上闻名遐迩的“韩乔生语录”。此番来到郑州,他没忘记展示韩氏风格的语录。在拉拉队选拔赛开始前接受记者采访时,韩乔生谈到了刘翔,谈到了张志磊,并且不断有精彩言论呈现。

说起十一运会上出现的“翔特权”,韩乔生称其为“怪现象,而且是中国特有的。如此疯狂,我觉得是人为因素造成的。赛事举办方人为地制造了紧张气氛,把本不太紧张的环境搞得异常了。在墨尔本参加游泳世锦赛时,人家菲尔普斯就和普通人一样坐在有轨电车上。但是,我们非要把明星捧起来,然后再说特殊或者什么,有这个必要吗?” 晚报记者 牛志强/文 常亮/图

眩晕危及生命

“眩晕”就是“目眩”和“头晕”的总称,头晕、眩晕对人体的危害极大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧的状态,很容易引起脑血栓、脑溢血、脑梗塞等疾病,我国每年因头晕、眩晕而发生心脑血管猝死的患者高达300多万,已成为威胁人类健康的头号杀手,所以在日常生活中如果经常出现头昏、头晕、眩晕的情况一定要引起高度重视。

卫生部最新调查结果表明:我省各大医院总计每天的有1500多名“新生”的脑血栓患者有一个共同的发病特点,就是在患病前有不同的“眩晕”症状。发现原有眩晕症状而当时未治疗的患者有很多已经瘫痪了,所以说眩晕是重大疾病的早期症状,不予重视将是很危险的。中成药定眩丸是2003年上市七年来已使百万头晕、眩晕患者走上了康复,2009年1月被“中华中医药眩晕防治中心”、“国家卫生部”唯

一批准的专治头晕、眩晕的特效药。由兰州佛慈制药股份有限公司独家生产的“定眩丸”是目前市场上专治多种眩晕的良药。一般的眩晕患者服用1个疗程(4-8盒)即可获得满意疗效。定眩丸对多种疾病引起的眩晕都有较好的疗效。尤其对西医诊断为:高血压、低血压、美尼尔氏综合征、心脑血管疾病、更年期综合征、内听动脉阻塞、脑供血不足、颈椎病、动脉硬化、劳累过度等引起的眩晕具有确切的疗效。定眩丸在消除各种眩晕症状的同时,还能对人体的肝、肾、心、脾、肺进行全面调理,使脑组织每时每刻都能得到充足的、高质量的血液和氧,从而能够保护(或修复受损的)脑神经,阻止脑溢血、脑血栓、中风偏瘫等重大疾病的发生。

专家热线:0371-66368762

特约经销地址:紫荆山医药部三区定眩丸专柜、商业大厦

深奥牌 深奥活力 胶囊

该产品由鲜刺参、山药、女贞子、鲜鲍鱼、葡萄籽提取物、β-环状糊精组成,具有延缓衰老的保健功能。

功效成分及含量:每100g含:粗多糖4.0g、原药青素(opc)2.0g

保健功能:延缓衰老
适宜人群:中老年人
不适宜人群:少年儿童

注意事项:本品不能代替药物
批准文号:国食健字G20040203
执行标准:Q/PSA002-2007

出品单位:蓬萊深奥生物科技研究所
电话:0371-67210577
鲁食健广审(文)第2008090063号

郑州新世纪女子医院

ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

市医保、新农合定点医院

轻松5分钟 宫颈糜烂去无踪

微创无痛 不影响生育

◆美国利普技术 ◆BBT自凝技术 ◆海扶聚焦超声技术

全年无假日医院
门诊时间:8:00-20:00

24小时健康热线
0371-67353333 地址:郑州市黄河路与卫生路交叉口